Jonarok no imcra Jenapramenty JKKI'
Yepnirisebkoi OJIA
02.04.2015 Ne 01-08/663

Inpopmaris mpo craH po3risAy 3aluTiB Ha MyOJaiYHy 1H(pOpMaLito
y Jlemapramenti JKKI" Yepniricekoi OJIA cranom Ha 01.04.2015
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Ilpumimka:

Cyma noxasznuxis y konoukax 3+4+5+6+7= noxkaznuxosi y ko1onyi 2 (3a2aivHa KilbKicms OMPUMAHUX 3aNUmMia)
Cyma nokasHuxie y konoukax 8+9+10= noxkaznukosi y kononyi 2 (3aeaibha KilbKiCmb OMPUMAHUX 3anumis)
Cyma noxasznuxis y konoukax 12+13+14+15+16+17= nokasnukogi y kononyi 2 (3a2anbHa KilbKicmb OMpUMAHUX 3anumis)




